

## ПРОТОКОЛ №4

### Заседания рабочей группы, созданной по решению главы округа, по вопросам реконструкции Октябрьского проспекта

г. Люберцы 26.02.2020г 19-20:30ч

Председательствующий – Титаренко Г.А.

Секретарь – Жохов А.С.

Присутствовали - 14 человек раб. группы,

советник главы округа Передерко А.В. , депутат Астахова И.А.

и инициативная группа жителей до 10 человек

как наблюдатели.

#### Повестка заседания:

1. Компенсационный план озеленения.
2. Пересадка деревьев.
3. Экспертиза домов.
4. Нормы ПДК и ПДУ

Присутствовали члены раб. группы:

#### ЖИТЕЛИ

1. Титаренко Георгий Александрович – житель, председатель рабочей группы.
2. Орлов Сергей Александрович – житель, заместитель председателя рабочей группы.
3. Жохов Андрей Сергеевич - житель, секретарь рабочей группы.
4. Хибов Валентин Филлипович – почётный житель города Люберцы.
5. Степанов Николай Сергеевич – житель города Люберцы.
6. Аширматов Александр Бекпулатович - житель города Люберцы.

#### ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА

7. Березницкий Игорь Дмитриевич – председатель комиссии по дорожному хозяйству и транспорту Общественной палаты округа Люберцы.
8. Кузнецова Татьяна Владимировна – член комиссии по дорожному хозяйству и транспорту Общественной палаты округа Люберцы.
9. Шестаков Андрей Михайлович – зам.председателя Общественной палаты ГО Люберцы
10. Яшнова Лариса Ивановна - председатель комиссии по образованию Общественной палаты ГО Люберцы

## ЭКСПЕРТЫ

11.Грошевик Родион Тарасович – зам.главы администрации ГО Люберцы.

12. Кудрявцев Денис Владимирович – начальник отдела дорожного надзора ОГИБДД МУ МВД России «Люберецкое».

13.Нестеров Иван Дмитриевич (дистанционно) – гл.инженер проекта «Реконструкция Октябрьского проспекта в г. Люберцы « ООО «СТРОЙТРАНСГАЗ»

14.Богданов Александр Данилович (дистанционно) – зам.директора ГКУ МО ДДС

На заседание был приглашен Орлов Алексей Александрович – начальник управления благоустройства ГО Люберцы.

### В ходе заседания

Слушали: Орлов А.А. доложил предполагаемый поадресный перечень зеленых зон планируемый после реконструкции 1го этапа Октябрьского проспекта и предложил выйти с жильцами и проработать на месте адресов, благоустройство зеленых зон.

Слушали: Жохов А.С. предложил это сделать в 2 этапа – в марте и перед созданием каждой зеленой зоны .

Слушали: Грошевик Р.Т. предложил реализовывать компенсационную высадку по участкам по ходу завершения строительных работ.

Слушали: Орлов С.А. предложил дополнить план Орлова А.А. конкретными суммами, чтобы посчитать, получится ли его реализовать в рамках уже перечисленных бюджетных средств.

Слушали: Хибов В.Ф. предложил дополнить план Орлова А.А. конкретными возможными местами посадки новых деревьев с учетом обновленного плана коммуникаций.

Решили: Орлов А.А. проработает вопрос возможности траты бюджетных средств в этом году на озеленение по участкам. Ознакомить жителей с предлагаемым планом озеленения в марте этого года методом выхода группы экспертов и жителей к каждому дому .

Состав группы: представитель отдела благоустройства, представитель подрядчика, знающий расположение коммуникаций, старший участка от жильцов, жильцы ближайшего дома (домов).

Слушали: Жохов А.С. поднял вопрос о пересадке молодых деревьев, помеченных на территории спила и предложил решить когда и чьими силами это можно будет сделать.

Слушали: Орлов А.А. – « Данный вид работ не предусмотрен в процессе компенсационного озеленения».

Слушали: Грошевик Р.Т. – «Предлагаю Орлову А.А. вопрос пересадки максимально проработать с управляющими компаниями на привлечение людей., т.к. снега нет и они не сильно сейчас загружены. Так же жильцов не отказываться, а помочь в реализации этого проекта.

Решили: Проработать вопрос каждому в пределах своей компетенции и вернуться к нему на следующем заседании. Ответственные остаются Жохов А.С., Нестеров И.Д., Грошевик Р.Т.

Слушали: Шестаков А.М. продолжил обсуждение экспертизы домов. Доложил о грубых нарушениях в ходе проведения прошлой экспертизы и о выявленных жильцами существенных недостатков, в ходе её проверки жильцами в течении прошлой недели. Так же насколько домов, попадающие в зону реконструкции, необоснованно не прошли экспертизу. Предложил поставить на голосование запросить у заказчика строительства новую экспертизу всех домов, попадающих в зону 1го этапа реконструкции Октябрьского проспекта и не привлекать более для этих целей прежнюю организацию.

Слушали: Орлов С.А. зачитал технические расхождения по экспертизе д.149, д.197, д.203 д.209 и 2х школ в качестве примера. Так же сообщил, что их гораздо больше по остальным домам. Попросил включить в новую экспертизу дома следующих адресов:

Комсомольская 4, Смирновская 16, Красноармейская 1, Октябрьский проспект 118(школа), 178 (школа) и 209 (обследовался только ресторан, а не сам жилой дом).

Слушали: Богданов А.Д. (по телефону) понял, что раб.группа решает инициировать новую экспертизу и задал вопрос о том, кто будет ее оплачивать ?

Слушали: Шестаков А.М. прокомментировал, что если раб.группа этого не сделает, то жители могут сами обратиться с этими нарушениями в прокуратуру, то она уже будет решать кто будет платить.

Решили: Проголосовали единогласно запросить у заказчика строительства новую экспертизу всех домов, попадающих в зону 1го этапа реконструкции Октябрьского проспекта (в том числе указанные бдомов выше) и не привлекать более для этих целей прежнюю организацию.

Слушали: Степанов Н.С. поднял вопрос о легитимности рабочей группы. Сообщил что не видел протокола о создании, назначении и утверждения лиц раб. группы. каким либо официальным органом либо главой округа.

Слушали: Шестаков А.М. протокол о создании и назначении есть на сайте администрации.

Слушали: Шестаков А.М. поднял вопрос о соответствии нормам ПДУ (предельно допустимый уровень) шума и ПДК (предельно допустимые концентрации) вредных веществ в воздухе рабочей зоны нормативным. Предложил запросить расширенный протокол проведенных исследований у заказчика и выяснить как будут защищены дома вне шумозащитных экранов. Указал на некорректные методики замеров ПДК и ПДУ, содержащиеся в соответствующих томах проектной документации.

Решили: Проголосовали единогласно.

Слушали: Хибов В.Ф. предложил Хромова Андрея Анатольевича от рабочей группы попросить участвовать в проводимых экспертизах в ходе подготовке и самой реконструкции.

Решили: Проголосовали единогласно.

Слушали: Орлов С.А. Поднял вопрос о начале работ по коммуникациям и демонтаже уличного освещения в ходе перекладки коммуникаций, так же предложил спросить у подрядчика о разбитых фонарях у д.164 .

Слушали: Нестеров И.Д. (дистанционно) сообщил, что в названном участке разбито 3 фонаря. Перекладка коммуникаций будет осуществляться по готовности ПАО «Ростелеком» в ближайший месяц, два.

Слушали: Хибов В.Ф. поставил вопрос – направить в совет депутатов обращение от рабочей группы, чтобы узнать их мнение о реконструкции Октябрьского проспекта и строительстве эстакады.

Решили: Проголосовали единогласно.


Слушали: Аширматов А.Б. поднял вопрос об информированности жильцов октябрьского проспекта о предстоящем строительстве.

Слушали: Грошевик Р.Т. ответил, что заказали 4 больших стенда и много листовок у ДДС.

Слушали: Федосенко С.Б. спросил как будет организовано дорожное движение на время реконструкции и освещение.

Слушали: Кудрявцев Д.В. прокомментировал для организации дорожного движения на время реконструкции разработан план и светофоры уже сейчас настроены на максимальный пропуск транспортных потоков.

Решили: провести следующее собрание 04.03.2020г. в 19ч этом же зале.

Секретарь 29.02.2020г.  Жохов А.С.

Утверждаю председательствующий 29.02.2020г.  Титаренко Г.А.